

AVIS RECTIFICATIF

MISSIONS DE L'OPERATEUR PROJET ADDUCTION EAU POTABLE AEP ABALAK NIGER

SECTION I : POUVOIR ADJUDICATEUR

I.1) NOM ET ADRESSES

ville de Grabels, Maison Commune, 1 place Jean Jaurès, 34790, Grabels, F, Téléphone : (+33) 4 67 10 41 00,

Courriel : marches.publics@ville-grabels.fr, Code NUTS : FRJ13

Adresse(s) internet :

Adresse principale : <http://www.ville-grabels.fr>

Adresse du profil acheteur : <http://www.marches.montpellier3m.fr>

I.2) PROCÉDURE CONJOINTE

I.3) COMMUNICATION

Les documents du marché sont disponibles gratuitement en accès direct non restreint et complet, à l'adresse : <https://marches.montpellier3m.fr>

Adresse à laquelle des informations complémentaires peuvent être obtenues :

le ou les point(s) de contact susmentionné(s)

Les offres ou les demandes de participation doivent être envoyées :

par voie électronique à l'adresse : <https://marches.montpellier3m.fr>

I.4) TYPE DE POUVOIR ADJUDICATEUR

Autorité régionale ou locale

I.5) ACTIVITÉ PRINCIPALE

Services généraux des administrations publiques

SECTION II : OBJET

II.1) ÉTENDUE DU MARCHÉ

II.1.1) Intitulé : Missions de l'opérateur projet adduction eau potable AEP Abalak NIGER

Numéro de référence : 22SOPAEPNIGER

II.1.2) Code CPV principal :

Descripteur principal : 71540000

Descripteur supplémentaire :

II.1.3) Type de marché

Services

II.1.4) Description succincte : Le programme du projet de l'opération AEP Abalak recouvre les éléments suivants organisés en trois volets : Les infrastructures (puits, réseau de distribution, etc.), la gouvernance (favoriser la maîtrise de la ressource) et la sensibilisation/formation de la population. Les missions de l'opérateur sur ce projet se déclinent en : Planification et coordination ; Assistance technique ; Suivi – Évaluation ; Passation des marchés publics ; Gestion financière et administrative ; Administration ; Sûreté, Sécurité civile et sanitaire ; formation de la population et réalisation d'un plan d'Information, Education et Communication (IEC) Les missions sont décrites au cahier des charges du dossier de consultation.

SECTION VI : RENSEIGNEMENTS COMPLÉMENTAIRES

VI.5) DATE D'ENVOI DU PRÉSENT AVIS : 14 OCTOBRE 2022

VI.6) RÉFÉRENCE DE L'AVIS ORIGINAL

Numéro de l'avis au JO série S : 2022/S 179-505854 du 16/09/2022



SECTION VII : MODIFICATIONS

VII.1) Informations à rectifier ou à ajouter

VII.1.1) Motif de la modification

Modification des informations originales fournies par le pouvoir adjudicateur

VII.1.2) Texte à rectifier dans l'avis original

Numéro de section : IV

Endroit où se trouve le texte à rectifier : IV.2.2

Au lieu de :

Date limite de réception des offres ou des demandes de participation :

24 octobre 2022 - 13:00

Lire :

Date limite de réception des offres ou des demandes de participation :

24 novembre 2022 - 13:00

Numéro de section : IV

Endroit où se trouve le texte à rectifier : IV.2.3

Au lieu de :

Date d'envoi estimée des invitations à soumissionner ou à participer aux candidats sélectionnés : 4 novembre 2022

Lire : Date d'envoi estimée des invitations à soumissionner ou à participer aux candidats sélectionnés : 6 décembre 2022

